

# 难讨千元工资 打工者乱刀捅死老板

## 案发仅10多天,南京警方就在山东逮住了两嫌犯

为了被欠的1000元工资和被打的两个耳光,姚某铤而走险,他买了两把弹簧刀,和好友马某从山东远赴南京溧水,找到老板崔某索要欠款,但老板仍没有妥协的意思,慌乱的争执中,姚某和马某将崔某一顿乱戳,崔某倒在了血泊中。

案发10多天后,警方将两名杀人嫌犯全部抓获归案。

### 雨夜血案布下重重迷雾

5月10日上午10时许,溧水县公安局110指挥中心接到一个报警电话:“不好了,××农场一间平房内有人被杀。”

人命关天,公安局副局长尹照生迅速带人赶到现场侦查,南京市公安局副局长裴军,县长助理、县公安局党委书记夏树芳也先后赶到案发现场指导。

在案发的小平房里,一片狼藉,小屋的西南角,一个上身赤裸的中年男子倒在血泊中。经现场初步勘验,死者为锐器所伤致死,系他杀,警方初步判定作案者为两人,作案后还抢走了死者的手机、银行卡等物。死者死亡时间约在5月7日晚9点到11点之间。

命案发生在三天前的雨夜,没有目击者,案发现场和周围又没有留下什么有价值的线索。

经警方查明,死者崔某是个生意人,社交广泛,家庭情况和社会背景都较为复杂,这似乎为这起命案的侦

破布下了重重迷雾。

### 警方追出千里逮住两嫌犯

崔某,1964年4月生,江苏灌云县人。1996年,他从当地一农场辞职下海,购买了推土机先后在淮安、泗阳、上海、南京等地做生意。2007年,他又买了一台小挖机揽土方生意,今年春节后一直在溧水白马镇做生意。

专案组民警决定抽丝剥茧。现场排查组迅速进行拉网式排查,寻找现场遗留的蛛丝马迹。外围侦查人员围绕死者业务往来、经济债务等情况展开调查。

终于,专案组民警发现,一个叫姚某的人有重大作案嫌疑。姚某,男,1989年4月生,山东省郯城县高峰头镇前高峰头村人。今年3月26日到4月30日期间在溧水白马为崔某开挖机,后两人工资闹过矛盾。

5月14日,尹照生副局长率专案组民警远赴山东,向山东寿光市公安局及城区派出所通报了案情,请求当地警方配合合作。5月17日

下午,专案组民警直扑姚某的落脚地,将他擒个正着。姚某随即供出了另一同伙马某。马某,绰号“马秃子”,男,1990年6月生,与姚某系同村老乡。

经过三天的紧张工作,专案组民警奔赴山东高密市,5月20日傍晚,在高密市公安局刑警大队民警配合下,将该市一鞋业车间团团围住,逮住嫌疑人马某。

姚某和马某都被押解到溧水。至此,两嫌疑人均被成功抓获。

### 人命案祸起1000元和两耳光

溧水警方展开了强大审讯攻势,两嫌疑人对合伙杀死崔某的犯罪事实供认不讳。

据姚某交代,今年3月26日开始,他受雇于崔某开小挖机,到了4月30日,一共干了35天。突然,姚某家中有事,他找到崔某,希望能结清工资回家,原先讲好工资2200元,但崔某只肯付1200元,两人因此发生了争吵,崔某还动手打了姚某两

耳光。

1000元没要到,还被打了两耳光,回到老家的姚某咽不下这口气,电话联系到了同村的马某,要马某陪自己到溧水要工资,马某答应了。随后,姚某买来两把弹簧刀准备用来吓唬崔某。

5月7日下午4点多,两人赶到了溧水,当晚8点多钟,径直赶到崔某的租住地。

此时,崔某的租住地门正虚掩着。姚某两人进去后,双方为千元工资发生了争执。情急之下,姚某把崔某推到墙角,拔出弹簧刀捅了过去,马某见状也上前帮忙,慌乱中,一刀还扎在了姚某右手背上。之后,两人一顿乱刀,直到崔某瘫在血泊中不能动弹。

逃跑前,两人还翻箱倒柜,拿走了崔某两张银行卡和一部手机,以及崔某口袋中的1800元。但两人都没想到,天网恢恢,疏而不漏,他们作案仅10多天,就全部落了网。

快报记者 田雪亭  
通讯员 杨孝林

## 芳邻斑鸠 连续三年做客从未失约



大斑鸠和斑鸠宝宝

快报记者 施向辉 摄

三年前一个春天,两只灰斑鸠飞到南湖小区安康村三幢五楼余先生家卫生间窗外的树枝上。小家伙似乎喜欢上了这里,两三天工夫就建好了一个精致的鸟巢,留下不走了。三年来,每到春天,这对斑鸠都如约而至前来小住几个月,并繁衍一窝后代,从未失约。“打开窗子就能看见鸟巢,洗澡的时候听着鸟叫,有这样的邻居相伴真愉快。”余先生说。

“我对这对斑鸠太熟悉了,一听叫声就知道是它们。”今年4月底,斑鸠第三次来做客,余先生一眼就认出了老朋友。“小鸟一点不怕我们。”斑鸠的巢距

离余先生家窗户不到两米,站在窗口,巢内的“隐私”便可一览无余。“同往年一样,5月中旬鸟巢里多了两只鸟蛋,现在一个月,小斑鸠的羽毛都快长出来了。”余先生说,两只斑鸠非常勤劳,轮流外出觅食。

为了帮助斑鸠夫妇,余先生在窗台上撒了些稻谷,可它们好像不爱“嗟来之食”,依旧早出晚归。“上月底暴雨,树被吹得摇晃得很厉害,两只斑鸠都用翅膀奋力护住雏鸟,幸好最终有惊无险,我们全家都替这‘小两口’捏了把汗。”

(余先生报料奖60元)

快报记者 杨成

## 为躲处罚“马自达”撞伤三民警

快报讯(通讯员李颖慧 记者李梦雅)民警前来查违章停车,一辆“马自达”突然启动,朝着出口飞奔,不料,前方又有个民警示意他立即停下,情急之下,“马自达”赶紧掉转车头,加大油门往前冲欲逃出重围,将三个民警撞伤。

这部“马自达”的车主就是于光(化名),30岁。今年5月9日上午10点多,于光把车子停在205国道边拉客。没几分钟,突然开来几辆警车,当于光发现时,民警已经下车往“马自达”走来了。

一看这个情况,于光知道,他的车子是违章停车,肯定要检查取缔。“今天还没做什么生意,要是被抓就完了,”于

光心里嘀咕着,随即快步跑到车子上发动起来。

趁着民警还没围过来,于光赶快飞奔,一路撞倒了不少自行车。逃了100米左右,一个民警出现在他前面,朝他做手势。于光不想被抓,他赶紧掉转车头,此时,后面的民警已经赶上来抓住了他的车子,前方两个民警则紧紧守在路中央。

这时,于光一心想逃出去,就硬着头皮撞了过去,三个民警不同程度受伤。撞伤三个民警后,于光有些后怕,不由得放慢了速度,很快就被赶来的其他民警抓获。

近日,于光因涉嫌妨害公务罪被雨花台区检察院审查起诉。

## 应聘私人助理 倒贴2000元

快报讯(记者李绍富)看到女老板高薪招聘私人生活助理的广告,外地来南京务工的他,认为凭自己的健壮体格和英俊外貌,一定能获得这份待遇优厚的工作。可他哪里知道,一个陷阱正等着他……

今年28岁的小尚是四川人,高中学历。几天前,他从老家来南京找工作。前天上午,小尚经过中央门时,路边一则招聘广告吸引了他:“常州一单身女老板招聘私人生活助理,月薪数万,应聘者需是体格健壮、相貌端正的男性。”小尚试着拨通了广告上的电话,对方约他到黑龙江路先锋广场面谈。

接待小尚的是两个男子。一番简单询问后,对方称,小尚很合适做女老板的助理,但

需缴纳服装费和形象设计费共计2000元,因为在女老板身边工作,穿着和形象都必须很讲究。

“能得到这份月薪数万的工作,投入2000元也是值得的。”在男子如此劝说下,小尚到附近银行取来2000元交给两男子。随后,小尚跟随他们前往常州,可在常州城里转了一圈后,却并未见到女老板。男子称女老板让小尚先回住处,第二天再安排见面。

昨天上午,小尚一直未等到消息,拨打对方留下的电话,发现竟是空号。他怀疑受骗,赶紧来到先锋广场,不料,先前应聘的房间大门已是“铁将军”把守。发现被骗的小尚这才报警。

(吴先生报料奖60元)

## 见个“成功男人” 不料成功被骗

快报讯(记者李彦)一周前与网友“成功男人”相聊,一周后约见,市民张女士(化姓)怎么也想不到,人没见成,自己却“成功”被骗,赔了手机又丢钱。

昨天中午11点多,按约定的时间,张女士到达中央门汽车站,等待一周前结识的网友“成功男人”。“他说人在福州,为了见我,特地赶来南京。”可在汽车站前等待多时,“成功男人”并未出现。

于是张女士赶紧联系“成功男人”,男子发来短信说让其朋友李某到南京西站接她,张女士又匆匆赶往。很快,李某开车现身。

见面后,李某称要借手机用。“他说要到商场买东西,让我在外等。”有点担心的张女士,碍于情面还是借出了手机。10分钟后,李某从商场中走出,又称钱不够,要向张女士借钱,同时为博取她的信任,拨通了“成功男人”的手机。“成功男人”保证朋友会还款,张女士这才勉强同意借250元钱。

但这次,李某进去后再也没出来。张女士恍然大悟,赶紧报警。目前,此事正在进一步调查中。

(蒋先生报料奖60元)

## 聪明大狼狗 深夜草丛里逮住两蠢贼

快报讯(记者马晶晶)两个小蠢贼,翻门进入大院,还没来得及行窃,就被门卫发现,匆匆躲了起来。众人久寻无果,只得出动一只大狼狗,不料,这只聪明的狼狗闻了闻蠢贼丢下的双肩包后,就从大院的一个角落里逮到了瑟瑟发抖的两个蠢贼。

下关小市街286号大院里只有四五栋楼房,因为此前经常发生电瓶车电瓶丢失事件,小区居民集体筹资,修好了大门,请来了门卫,但在昨天凌晨1点,还是有两个小偷翻过大门,进了小区。门卫师傅听到大门响,跑出来一看,却只看到两个黑影迅速朝小区内跑去。

门卫赶紧拿出手电筒追过去,但怎么也找不到两人。夜深人静,很多小区居民都被门卫找人的动静吵醒了,听说小区进了小偷,大家都睡不着,赶紧帮忙一起找,但还是没找到。

现场遗留下了小偷逃



两蠢贼被大狼狗吓得瑟瑟发抖

快报记者 马晶晶 摄

跑时丢下的双肩包。这时,居民李师傅想起了家中养了快两年的大狼狗。

这只大狼狗身高约60厘米,后肢站立起来有一人高。李师傅唤出大狼狗,让它闻了闻小偷的双肩包,大狼狗立即到处嗅了起来。不一会,从大院一个偏僻的墙角里,传来了“汪汪”的狗叫声,李师傅大喜,“哈哈,找到小偷了!”

居民们赶紧跑了过去,在墙角的草丛里看到了大

狼狗,它的两个前爪正压在两个小伙子身上。看到主人,大狼狗还威风凛凛地扭过头来“汪汪”叫了两声。而两个小伙子却面如土色,浑身发抖,连声哀求:“求你们了,把狗唤走,我们再也不跑了,行吗?”

警方很快赶到了现场。两个小伙子自称到南京打工,但没找到工作,想进小区偷几件衣服换洗。随后,两人被警方带回派出所处理。

(蔡先生报料奖80元)



# 湖南路商场

# 2008新款T恤大汇展

1F: 休闲T恤19元起

儿童T恤在5-7折基础上再打8.8折

2F: 针织T恤4-7折,购满100元再减现金20元 满200减40元

4F: 正装T恤5-8折,购满100元再减现金20/30/40元

特别推荐 海尔曼斯特惠T恤3.8折  
特色龙特惠T恤40-50元/件